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ΑΣΚΗΣΗ 2 

1Α) Ένα RL φίλτρο αποτελείται από έναν αντιστάτη 628 Ω και ένα πηνίο 500 mH. Η έξοδος λαμβάνεται στα άκρα του 
πηνίου. Να γραφεί η συνάρτηση μεταφοράς, το κέρδος και η φάση και να χαρακτηριστεί το κύκλωμα. Να βρεθεί η 
κρίσιμη συχνότητα αποκοπής fc και να σχεδιαστεί η απόκριση του κέρδους συναρτήση της συχνότητας σε dB όπου να 
παρουσιάζονται οι τιμές για τις συχνότητες fc/100, fc/10, fc, 10fc και 100fc. (Β.Α. 10) 

1Β) Ένα RL φίλτρο, αποτελείται από ένα πηνίο 5 mH και μία αντίσταση 3,15 ΚΩ. Η τάση εξόδου λαμβάνεται στα άκρα 
της αντίστασης. Να βρεθεί η κρίσιμη συχνότητα αποκοπής fc και να σχεδιαστεί η απόκριση του κέρδους συναρτήση 
της συχνότητας σε dB. (Β.Α. 5) 

1Γ) Να συνδεθούν τα δύο προηγούμενα κυκλώματα σε σειρά και να χαρακτηριστεί το κύκλωμα. (Β.Α. 5) 

1Δ) Αν το σήμα εισόδου είναι τετραγωνικός παλμός με μέγιστο 1V, ελάχιστο -1 V και περίοδο Τ=500ms, να 
σχεδιαστούν στο ίδιο διάγραμμα τα σήματα εισόδου και εξόδου. (Β.Α. 5) 
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Άρα, πρόκειται για βαθυπερατό φίλτρο 

Για την κρίσιμη συχνότητα αποκοπής λύνω 
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1Γ 

Αν συνδεθούν σε σειρά θα προκείψει ζωνοπερατό φίλτρο με εύρος ζώνης από 200 Ηz έως 100Κz. 

1Δ 

Ο τετραγωνικός παλμός έχει συχνότητα f=10Hz και η συχνότητα αυτή είναι στη ζώνη αποκοπής του υψιπερατού 
φίλτρου. Άρα θα παραγωγιστεί. 
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ΑΣΚΗΣΗ 8 

Έστω ενισχυτής με αντίσταση εισόδου και εξόδου 50Ω και κέρδος ισχύος 20dB.  

2Α) Να βρεθεί το πλάτος του σήματος εισόδου αν το σήμα εξόδου είναι Vout =10sin(ωt) σε Volt (Β.Α. 5)  

2Β) Να βρεθεί το σήμα εξόδου σε Watt αν το σήμα εισόδου είναι 30 dBm (Β.Α. 5). 

2A) Κέρδος 20dB σημαίνει ότι η τάση 10πλασιάζεται. Άρα το σήμα εισόδου έχει πλάτος 1V 

2B) 30dBm+20dB=50dBm=105mW=100W 
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